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Sanofi je blízko k převzetí Zentivy
Jana Baumruková
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Finanční noviny

* Akcionář Belviport Trading zřejmě svůj podíl v Zentivě prodá * Francouzi tak nebudou závislí na PPF

Francouzská farmaceutická skupina Sanofi-Aventis má velkou šanci, že se jí podaří převzít tuzemskou Zentivu. Souhlas k
odprodeji svého podílu, který mírně přesahuje 10 procent, dá totiž pravděpodobně akcionář Belviport Trading. Uvedla to včera
agentura Reuters s odvoláním na zdroj blízký Belviportu.      
Francouzskému výrobci léků, který je se 24,9 procenta současným největším akcionářem Zentivy, by v takovém případě
chybělo už jen deset procent akcií k získání majoritního podílu, a tedy úplnému ovládnutí společnosti. Od managementu
Zentivy má totiž Sanofi přislíbeno, že jí odprodá celkem šest procent akcií, které nyní jeho členové dohromady vlastní.      
Nabídka Sanofi ve výši 1150 korun za akcii, která trvá až do 20. února, je podmíněna získáním majoritního podílu ve firmě.
Sanofi přitom dala jasně najevo, že pokud se odkup podaří, stáhne akcie Zentivy, které se díky zájmu o převzetí společnosti v
současnosti obchodují za vysokých 1134 korun, z pražské burzy.      
Informace o možném souhlasu Belviportu s odprodejem jeho akcií nyní prakticky mění situaci. Sanofi totiž v takovém případě
nebude závislá na rozhodnutí druhého největšího akcionáře Zentivy - finanční skupiny PPF a jejího partnera, italské pojišťovny
Generali. Ti nyní drží ve farmaceutickém podniku 24,3 procenta. V rukou drobných investorů a fondů je totiž stále 27,2
procenta akcií Zentivy. Dalším větším akcionářem a potencionálním prodejcem s necelými osmi procenty je společnost
Fervent Holdings ovládaná investiční skupinou J&T.      
PPF, která sama ještě loni chtěla Zentivu ovládnout, nabídla původně za jednu akcii 950 korun. Svoji nabídku však stáhla brzy
poté, co Sanofi přišla s vyšší cenou.      
Na otázku HN, zda hodlá PPF svůj podíl v rámci současné nabídky Sanofi odprodat, odmítla společnost odpovědět. Většina
analytiků se přitom shoduje v názoru, že PPF nakonec Francouzům kývne. Nabídka Sanofi na odkup všech akcií ohodnocuje
výrobce generických léků na 43,86 miliardy korun. Za svůj téměř čtvrtinový podíl by tak PPF mohla dostat zhruba 10 miliard
korun a podle odhadů HN by tak na prodeji vydělala asi miliardu korun.      
Společnosti Sanofi-Aventis se v současnosti daří. V posledním čtvrtletí roku 2008 dokázala zvýšit svůj zisk o 14 procent na 1,63
miliardy eur (46,6 miliardy korun).      
Francouzská farmaceutická skupina by převzetím Zentivy významně posílila svoji pozici na trhu generických léčiv, tedy
levnějších kopií originálních léků.
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